

MINISTÉRIO DA ECONOMIA – SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA HETEROIDENTIFICAÇÃO, de 07 de agosto de 2023

A Fundação Getulio Vargas (FGV) torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, subitem 1.6, alínea “o”, **ONDE SE LÊ:**

o) **Palmas:** E.E Prof. Elizangela Gloria Cardoso – Quadra 401 Sul (ACSU-SO 40), Av. NS1 com LO-09 Conjunto 2, lote 11, Palmas/TO

LEIA-SE:

o) **Palmas:** Escola Municipal de Tempo Integral Padre Josimo Tavares - Quadra 301, Norte Alameda LO 08 APM 01, S/N - Plano Diretor Norte, Palmas/TO

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Brasília/DF, 09 de agosto de 2023